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1. Zadanie najtatwiej rozwigzac ,od tytu”
210:3=70
Trzeci koszyk 70-16=54
Drugi koszyk 70+16-6=80
Pierwszy koszyk 70+6=76
Odp: 76, 80, 54.

2. 200-144=56km
12-8=4|
144+8=18
Potrzebuje jeszcze 56+18=3,(1)
Odp: Kierowcy wystarczy paliwa.

3. Wynikami moga by¢ liczby 20 lub 15. Obliczenia wykonujemy od korica wykonujgc
dziatania odwrotne od podanych
20x(-12)=(-240) (-240)+9=(-26.6) (-26.6)-6=(-32.6) —nie otrzymalismy liczby catkowitej
15x(-12)=(-180) (-180)+9=(-20) (-20)-6=(-26)
Odp: Szukang liczbg jest (-26).

4. Odp: Sg to nastepujgce pary liczb 2i4,4i2,(-2)i(-1).

5. Przyktadowe odpowiedzi:
a) 4x9=36 (-4)x(-9)=36 12x3=36
b) (-2)x(-3)x6=36
c) 288+8=36
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7. Mniejsze koto zebate musi wykona¢ 13 obrotéw a wieksze 12 obrotdw, zeby te same
zeby kot znow sie spotkaty. Ponumerujmy kolejno zeby obu kot tak, zeby na poczatku
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zab nr 1 mniejszego kofa stykat sie z zebem nr 1 wiekszego kota. Po jednym obrocie
mniejszego kota jego zab nr 1 bedzie stykat sie z zebem nr 13 wiekszego kota. Po
drugim obrocie mniejszego kofa jego zgb nr 1 bedzie stykat sie z zebem nr 12
wiekszego kota. Widac stad, ze za kazdym obrotem mniejszego kota jego zab nr 1
przesuwa sie o jeden na zebie wiekszego kota. Zatem mate koto musi wykona¢ 13
obrotow, zeby zeby nr 1 znéw sie spotkaty. Rozumujac podobnie, duze koto wykonaé
musi tylko 12 obrotow.

Takich par jest pie¢: (10,70), (11,77), (12,84), (13,91) i (14, 98). Pierwsza para sktada
sie z najmniejszej liczby dwucyfrowej 10 i siedmiokrotnie wiekszej od niej 70, a kazda
nastepna para zawiera liczbe dwucyfrowg o jeden wiekszg od poprzedniej oraz jej
siedmiokrotnos$é. W ten sposéb dochodzimy do momentu, w ktérym wielokrotnos¢
nie jest juz liczbg dwucyfrowa tzn. 15-7=105.

Jesli przez x oznaczymy szukang cene gry komputerowej, to kwoty pieniedzy, jakimi
dysponujg chtopcy, sg réwne x-137, x-136, x-4 i x-135. Razem majg 4x-412 zt i jest to
kwota mniejsza niz x. Stad cena gry musi by¢ mniejsza niz #*2/3=137i !/3, a poniewaz
cena ta byta wyrazona w petnych ztotych, wynosi 137 zt. Mniej nie moze, bo w takim
wypadku Jackowi brakowataby do tej ceny ujemna ilo$é pieniedzy.

Po 1 km kazdy ods$nieza za siebie. 500 zf trzeba podzieli¢ za ods$niezanie trzeciego
kilometra, z ktérego Andrzej sprzagta 800 m, a Bartek 200 m. Zatem pienigdze dzielimy
w stosunku 4:1, czyli Andrzej powinien dostac 400 zt a Bartek 100 zt.

Przyktadowe réwnanie Ewy: 1 +2+3-4+5+6+7 —8+ 9 =21. Nieprawdziwe jest
rownanie Mateusza. Wynik dziatania bedzie zawsze liczbg nieparzysta. Jesli dodamy
wszystkie cyfry, otrzymamy 45.Przy zamianie znaku na przeciwny przy dowolnym
sktadniku suma zmieni sie o liczbe parzystg (dwukrotnosc tego sktadnika), wiec dalej
bedzie nieparzysta.

Babcia upiekta 253 ciastka.
TNNTNTT, najlepszy wynik uzyskat Bartosz
co drugirzad i kolumna daje sume 19 17.
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4 cm - x =36 cm?

Xx=9cm

Obwdéd kwadratu: 4 - 6cm =24 cm

Obwadd prostokata: (4cm +9cm) -2 =26 cm

16. Nalezy zauwazy¢, ze pole klombu jest dwa razy mniejsze niz pole kwadratu
P=(10*10):2=50

10 cm

10 cm

17. ---

18. ---
19. Pole kazdego z powstatych trojkatow jest rowne 1, stad pole powstatej

figury jest 5 razy wieksze niz pole prostokata, czyli 5.

20.
x - dtugos¢ podstawy
X - 25%x = 75%x = 0,75x - dtugos¢ podstawy po zmniejszeniu
h - wysokos$é
h + 10cm - dtugos¢ wysokosci po zwiekszeniu
P =xh
Skoro pole sie nie zmienia, mamy:
xh=0,75x (h +10) / :x
h=0,75 (h + 10)
h=0,75h+7,5/-0,75h
0,25h =7,5cm

h =30cm

21. Suma oczek wynosi 18.

22.trzy Sciany.

23. 4 sze$ciany majg jedng Sciane pomalowana na zielono, dwa szesSciany majga trzy
$ciany pomalowane na z6tto.

24.60cm=0,6 m
80cm=0,8m
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40cm=0,4 m
Vv=06-08-04=0,192m3
V=Pp-H
Pp=0,6-04:2=0,12
Vv=0,12-0,8=0,096 m3
V=0,192 + 0,096 = 0,288
Waga drewna 0,288 - 460 kg = 132,48 kg
25.
Pc=6-12cm- 12 cm = 864 cm?
2:(6cm-6cm + 6cm-h +6cm-h) = 864
36+ 12-h=1728
12-h=1692
h=1692:12 =141 cm
26.

N

27.
601 = 60 dm3
3m=30dm,2m=20dm
V=30dm-20dm-h=60dm3
600 dm?- h = 60 dm?3
h=0,1dm=1cm
odp. Woda w tazience siegnie do wysokosci 1cm.
28. 30 Scian.
29.
50x5zt=250zt, 50x2x27=200zt, 50x2x1zt=100zt, 50x3x50gr=7500gr=75z1,
50x20gr=1000gr=10zt, 50x4x10gr=2000gr=20zt, 50x5gr=250gr=2zt50gr
250zt 4200zt +100zt +75zt +10zt +20z1 +2zt 50gr = 657zt 50gr
Odp. Naszykowano kwote w wysokosci 657zt 50gr.

30. 24:00:00-(6:38:36-2:56:15)=20:17:39
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[20.07.1969 ¢ 21.07.1969 r

e i =——u- Ees f:_.—— e sesvize
1 20:17:39] 00:00:00] 2:56:15 |

6h38min36s

Odp. Ladownik Eagle wyladowal na Ksi¢zycu w dniu 20.07.1969 roku o godzinie
20:17:39.

31.
27.06. + 7 dni = 4.07.
15:27:21+22:02:59=(1 doba) 13:30:20
Odp. Mirostaw Hermaszewski wylagdowat na Ziemi 5 lipca 1978 roku o godzinie
13:30:20.



